

ФОНДОВЫЙ

бюллетень
КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 36-62-01
Маркетинг С

No 32

ИК "ЦЕННЫЕ БУМАГИ КУЗБАССА"
650099, г. Кемерово, пр. Советский, 63, тел. 25-36-55, 25-44-89, 25-32-87, 25-47-98, факс 25-36-55.
(Лицензия № 45 Глав. фин. управления Администрации Кемеровской области)

ПОКУПАЕМ!

ОБЫКНОВЕННЫЕ ИМЕННЫЕ АКЦИИ РАО "ЭС РОССИИ" (1-го, 2-го выпуска); ОБЫКНОВЕННЫЕ ИМЕННЫЕ АКЦИИ РАО "ГАЗПРОМ" (цена в зависимости от количества акций)

ПРОДАЕМ!

ОБЫКНОВЕННЫЕ ИМЕННЫЕ АКЦИИ АО "ГК "КРИСТАЛЛ" - 15750 рублей.

ДОЛГОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА (по состоянию на 12.08.96 г.)

Наименование ценной бумаги	Цена покупки % от номинальной стоимости	Цена продажи % от номинальной стоимости
Вексель Сбербанка РФ "ИНКОМБАНК, АКБ "ОНЭКСИМБАНК"		
Вексель Главного финансового управления Администрации Кемеровской области	45	47
Вексель финансового управления Администрации г. Кемерово	43	46
Векселя Минфина РФ	5-40	****

В случае Вашей заинтересованности мы готовы встретиться с Вами для проведения более конкретных переговоров.

ИК "СИБИРСКИЙ ФИНАНСОВЫЙ ДОМ"
ул. Н. Островского, 32, тел. 36-29-97, 36-87-57.
(Лицензия № 66 Глав. фин. управления Администрации Кемеровской области)

№	Наименование ценной бумаги	Цена покупки	Цена продажи
1	Вексель Областного Финуправления	46%	48%
2	Вексель Городского Финуправления	45%	47%
3	Казначайские налоговые освобождения	****	80%
4	Погашение местных налогов с экономии 40%		

ООО Брокерская и консультационная фирма "ТОРИЗОНТ"
650040, г. Кемерово, р-н. Ленина, 89, тел.: 52-72-11, 52-34-10, факс 52-72-11.
(Лицензия № 56 Глав. фин. управления Администрации Кемеровской области)

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!
ПРЕДЛАГАЕМ ДЛЯ ПРОДАЖИ АКЦИИ СЛЕДУЮЩИХ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ:

№	Наименование АО	Уставной капитал (тыс. руб.)	Номинал (руб.)	% от устав. капитала	Кол-во акций	Цена пакета (тыс.руб.)
1	Финартстрой, г. Новокузнецк	10410	250	1,17	490	24500
2	Новокузнецкий строй	24947	1000	0,43	129	12000
3	Металл, г. Новокузнецк	2673	40	1,46	930	19600
4	Новокузнецкий ДОЗ	10070	1000	0,69	70	24500
5	ЖЗБК г. Новокузнецк	38005	100	0,33	1260	25200
6	Востокирисурсстрой, г. Новокузнецк	35022	200	0,5	910	27300
7	Дормаш, Ю.Дра	11523000	1000	2,0	233	9320
8	Автотрансресурс, г. Кемерово	3206	250	2,1	270	7000
9	Астановский ГПХ, Томская обл.	22937	100	3,79	8703	40000
10	"Одекла", г. Ленинск-Кузнецкий	16998	1000	0,35	60	6000
11	Шв. ф-ка "Березка", г. Новокузнецк	11735	250	1,0	490	7350
12	"Винат", г. Новосибирск	1448235	100	0,17	2462	24620
13	Куйбышевский машино-бинат, г. Новосибирск	21681	1000	0,48	104	7280
14	Кузнецкий завод ферросплавов, г. Новокузнецк	5570880	12,5	0,089	10000	60000
15	Беловский шинный завод, г. Белово	610736	250	0,098	2500	62500
16	Кондитерская фабрика №2, г. Новокузнецк	54080	125	1,1	600	80000
17	Водоканал, г. Кемерово	5000000	1000	-	500	12000
18	"Одекла", г. Ленинск-Кузнецкий	31110	1000	5,17	1809	80000
19	"Анкор-Суджекск", г. Анзеро-Суджекск	950000	10000	-	100000	
20	Юрьевская кобзальная фабрика, г. Юрьев	12916	1000	39,5	3827	38200
21	Альбатрос, г. Осинники	11089	40	24,2	7200	100000
22	Марийский тракт	8097	1000	2,47	200	24000
23	Киселевский пивзавод	9091	1000	1,1	100	16000
24	Транссервис, г. Кемерово	6536	200	3,06	200	4000
25	Урюпинский леспромхоз	12658	1000	0,79	100	7000

МЫ ПРОДАЕМ И ПОКУПАЕМ АКЦИИ

№	Акционерное общество	Уставной капитал (тыс. руб.)	Номинал	% от устав. капитала	Кол-во акций
1	Томсков СУ, г. Междуреченск	1044	1000	20,31	212
2	Кондитерская фабрика "Кубас", г. Прокопьевск	12830	200	16,04	10291
3	Институт Сибгирфорда г. Новокузнецк	2001	500	19,04	762
4	Бачатский ЗКБ, г. Белово, п. Бачатский	1442	500	33,58	920
5	Строизвод, г. Белово		1000	19,15	1261
6	Карьер Махмутинский, Кемеровский р-н	1901,4	1000	-	
7	"Феникс" Томская обл.	888	1000	49,0	425

ПОКУПАЕМ АКЦИИ

№	АО	Цена за акцию (руб.)
1	Химмаш, г. Кемерово	в зависимости от пакета
2	Кемеровомашшпоттер	по договор
3	Кемеровонефтепродукт	по договор
4	Кемеровогранит	8000
5	Кемеровоградстдор	по договор
6	Кемеровокомстайл	по договор
7	Кузбастранзитконструкция, г. Кемерово	по договор
8	Кузбасспецстрой	по договор
9	Кузбаскомпрангйт, г. Кемерово	по договор
10	Берег, г. Кемерово	по договор
11	Южная автобаза	по договор
12	Полимебрихи, г. Кемерово	по договор
13	Стройиндустрия, г. Кемерово	по договор
14	КЭМИ	9000
15	Мазуровский ЗКМ	3000
16	Кемеровостройопттор	25000
17	КМК	по договор
18	ЗапСиб	по договор
19	Орланка	по договор
20	Кузбасэнерго	по договор
21	Азот	2000
22	Водоканал	10000
23	Кузбасскомплект	по договор

** Оказываем услуги по формированию пакетов акций под заказ покупателей, берем пакеты акций на продажу.

** Работаем с собственными векселями и векселями РАО "ЭС России".

** Оказываем брокерские услуги по участию в проведении аукционов

** Даем консультации по проблемам фондового рынка.

** Продаем пакеты документов для акционерных обществ по цене 300000 рублей.

Мы приглашаем Вас к сотрудничеству.

Компания "РИКВЕСТ"
650099, г. Кемерово, ул. Весенняя, 4, тел.: 36-89-57, 36-18-21

ЛЮБЫЕ ОПЕРАЦИИ С ВЕКСЕЛЯМИ

ОБЛФИНАУПРАВЛЕНИЯ И ГОРФИНАУПРАВЛЕНИЯ:

- покупка и продажа;

- расчеты с поставщиками продукции;

- подбор пакетов векселей по заказу клиента;

- погашение задолженностей перед "Кузбассэнерго" и Кемеровской ж/д;

- минимизация налоговых платежей.

ЭКОНОМИЯ НЕ МЕНЕЕ 10% ОТ СУММЫ ПЛАТЕЖЕЙ

глобус

Кто кому «даст прикурить»

Спор о вреде табака как зеркало президентской кампании в Америке

Является ли курение привычкой, от которой отказаться не легче, чем от наркотиков? Президент США Билл Клинтон отвечает на этот вопрос утвердительно, ссылаясь на многочисленные медицинские исследования. Либертарианская партия Боба Дуэя относится к курению куда более скептически и не считает, что можно попасть в зависимость от этой привычки. Это не просто традиционный спор «вред табака», один из эпизодов президентской избирательной кампании 1996 года в США.

Эпизод малозначительный. Не судите американские выборы по российским меркам. Соединенные Штаты, к счастью, не приходится выбирать между надеждой на демократию и коммунистическим прошлым. Нынешние выборы в Америке, как и многие другие, отнюдь не «судебно-быстрые», они отмечены, как подчеркивают эксперты, скорее признаком апатии и отсутствием энтузиазма избирателей.

В такой атмосфере высказывания кандидатов на президентский пост об опасности курения не проходит незамеченным. Наиболее яркими примерами являются обвинения в нарушении вовремя возможных этических норм. Президент США выступает свидетелем на процессе «Уайтхорн-гейт», где рассматриваются финансовые махинации азиатских банкиров. Республиканцы утверждают, что Билл Клинтон и его супруга пытались помешать расследованию дела. Клинтоны обвиняются в подлог

преступность

Не задумываясь о печальных последствиях

По отчетным данным Таштагольского городского суда, преступности все еще не идет на убыль, даже наоборот. В первом полугодии 1996 г. наблюдалась рост тяжких и менее тяжких телесных повреждений, краж, приобретения или сбыта краденого, хулиганства... Что касается гражданских дел, то лидирующее положение занимают дела об оплате труда.

В чем дело? Почему вырисовывается такая безрадостная картина? Как считает председатель городского суда Н. И. Ягодинцев, такое положение объясняется сегодняшними условиями жизни, нестабильной обстановкой в стране, ростом безработицы, хронической невыплатой заработной платы, процветанием пьянства.

Особенно волнует судей рост детской преступности. За шесть месяцев текущего года несовершеннолетними совершено 33 преступления, рассмотрено в суде -30. Для сравнения: за весь 1991 год эта цифра составляла 37. Причем преступления часто носят групповой характер. Возьмем конкретный случай. В прошлом году в поселке Шерегеш четверо подростков 16-17 лет по предварительномуговору нанесли проники через вентиляционный люк на склад детского сада, откуда похитили 355 банок сгущенного молока, две банки тушеники, 45 банок гречневой каши с мясом — в общей сложности на 2. 875.300 рублей. Похищенное унесли на квартиру одного из подростков, где продукты поделили. Четыре дня спустя, эти же подростки, правда, в несколько ином составе, снова проникли в детский сад и вынесли из склада 180 банок сгущенного молока, 288 банок детского питания, 3 банки варенья... Следующим объектом своего преступного интереса они выбрали гаражи. Брали все, что попадалось под руку: варенье, мед, резиновую лодку, телевизионную приставку и так далее. Затем они забрались на подстанцию Шерегешского рудоуправления и украли запчасти стоимостью 10 млн. рублей — привлек цветной металл. Суд признал их виновными и определил меру наказания на 2-2,5 года лишения свободы с отсрочкой исполнения на один год.

Другой пример. Чуть больше года назад в поселке Мундыбаш четырнадцатилетний подросток в состоянии алкогольного опьянения во время ссоры нанес своей матери два удара кухонным ножом, отчего она скончалась. В этой семье не все было благополучно, мать не хотела работать, употребляя спиртное, детей материально не обеспечивала. Вот и итог. Суд признал подростка виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на пять лет в воспитательно-трудовой колонии общего режима.

Получается, что проблемы, связанные с нынешними условиями жизни, коснулись не только взрослых, но и детей. И решают они их по-своему, не задумываясь о последствиях.

Ольга МИХАЙЛОВА,
студентка КемГУ,
г. Таштагол.

дорога-пешеход-транспорт «Внимание: дети!»

К несчастью, эта тема становится с каждым годом все более актуальной: гибель и травмирование детей на улицах и дорогах. И ничем, никакими обстоятельствами оправдать такое положение нельзя. В одном случае — преступное отношение водителей автотранспорта к своим прямым обязанностям, в другом — разрушительная беспечность родителей, в третьем — полнейшая неподготовленность санных детей к выходу на улицу... Так или иначе, но результаты tragичны.

За семь месяцев нынешнего года в авариях на дорогах Кемеровской области погибли 32 (тридцать два) ребенка, тяжело травмировано 346 (триста сорок шесть) детей.

Да что же это происходит, дорогие мои земляки! Мы с вами с содроганием слушаем телесобщения из Чечни, гневно осуждаем развязанную там войну, ходят по школам, проводят занятия с учениками и педагогами, ведут ежедневную работу с водителями, — это источник повышенной опасности для всех, и в первую очередь для мальчишек и девчонок.

Сотрудники ГАИ делают для предотвращения дорожно-транспортных происшествий немало. Организуют специальные патрули, ходят по школам, проводят занятия с учениками и педагогами, ведут ежедневную работу с водителями, — это источник повышенной опасности для всех, и в первую очередь для мальчишек и девчонок.

Действительно, почти каждый из нас рано или поздно сталкивается с проблемой веса. Кто-то «отъел» зимой живот, кто-то с ужасом замечает, что поправляется с удивительной быстротой, кто-то с омерзением смотрит на собственные «котиши» бедра и ягодицы. Надо срочно что-то делать! Однако, увы, человек по природе своей ленив, и решив немедленно худеть, не спешит совершасть утренние прогулки (лучше послать пищевой часок) в комплексе с диетой (ведь так хочется вкусненького!). Отказ от жирного, мучного, от макарон и лапши становится для многих из нас непосильным подвигом.

И вот еще одна попытка воздействовать на умы и сердца людей. В рамках всероссийской операции Госавтоинспекция УВД администрации Кемеровской области с 26 августа по 8 сентября объявляет рейд «Внимание: дети!»

Разработаны специальные мероприятия по проведению этого рейда. Предельно важно, чтобы он не стал разовым мероприятием «для галочки». Так уже бывало: в дни рейдов как-то нормализуется обстановка на улицах и дорогах, особенно внимательными (больше из боязни нарываться на серьезное наказание) становятся водители, как-то оживляется работа в школах по изучению правил дорожного движения. И, пока горе не врывается непосредственно в наш дом (никому не дай Бог!), все уверяющие со-трудников ГАИ и прессы про-пускаются мимо ушей.

Я вышла привет цифры за семь месяцев года. Идет восьмой месяц, и уже первая его декада умножила список жертв. Приведу только некоторые факты из сводок госавтоинспекции.

7 августа вечером в г. Кемерово в районе остановки «Сады» водитель Рудничной автобусы, сидевший за рулем «Жигулей», не справился с управлением (очень торопился!). Автомобиль опрокинулся. Тяжело травмированы юные пассажиры — девятилетний мальчик и девочка из семи лет от роду.

Но завершается рейд — и все, увы, идет по-прежнему. Вновь сводки о ДТП приносят печальные известия. Хочется верить, что предстоящий рейд положит начало резкому уменьшению дорожно-транспортных происшествий, в которых страдают дети, что в ходе рейда будут наложены наибо-лее тесные контакты сотрудников ГАИ с детскими учреждениями. Иначе такой грандиозный «поход» становится просто бесмысленным.

Рейд начинается 26 августа. Но ведь уже сегодня ваш ребенок идет на улицу погибать со сверстниками. Уже сегодня, как и вчера, и позаве-ра, садится за руль тысячи водителей. Так пусть как можно меньше будет работы у врачей «скорой помощи», пусть больничные палаты не отглашаются стонами детей, попавших под колеса автомобилей.

Белово. На улице Клубной (возле остановки «Горняк») неожиданно на проезжую часть выскочила девочка семи лет и... тут же угодила под колеса «Москвича».

Хватит! К сожалению, могу приводить еще и еще примеры, взятые из свежих сводок

ГАИ. Не исключено, что сейчас, в тот самый момент, когда вы читаете этот материал, где-то вновь визжат тормоза, раздается детский крик, и мчится, оглашая окрестные улицы сирены, к месту катастрофы «скорая помощь».

Откровенно говоря, порой просто теряешься в догадках, что нужно предпринять, какие нужны слова и действия во имя того, чтобы водители, педагоги, родители, сами дети, наконец, поняли: призыва к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения не пустой звук. Сердце должен понять каждый из нас, что по тону транспорта, все увеличивающегося на дорогах области, — это источник повышенной опасности для всех, и в первую очередь для мальчишек и девчонок.

Сотрудники ГАИ делают для предотвращения дорожно-транспортных происшествий немало. Организуют специальные патрули, ходят по школам, проводят занятия с учениками и педагогами, ведут ежедневную работу с водителями, — это источник повышенной опасности для всех, и в первую очередь для мальчишек и девчонок.

Действительно, почти каждый из нас рано или поздно сталкивается с проблемой веса. Кто-то «отъел» зимой живот, кто-то с ужасом замечает, что поправляется с удивительной быстротой, кто-то с омерзением смотрит на собственные «котиши» бедра и ягодицы. Надо срочно что-то делать! Однако, увы, человек по природе своей ленив, и решив немедленно худеть, не спешит совершасть утренние прогулки (лучше послать пищевой часок) в комплексе с диетой (ведь так хочется вкусненького!). Отказ от жирного, мучного, от макарон и лапши становится для многих из нас непосильным подвигом.

И вот еще одна попытка воздействовать на умы и сердца людей. В рамках всероссийской операции Госавтоинспекция УВД администрации Кемеровской области с 26 августа по 8 сентября объявляет рейд «Внимание: дети!»

Разработаны специальные мероприятия по проведению этого рейда. Предельно важно, чтобы он не стал разовым мероприятием «для галочки». Так уже бывало: в дни рейдов как-то нормализуется обстановка на улицах и дорогах, особенно внимательными (больше из боязни нарываться на серьезное наказание) становятся водители, как-то оживляется работа в школах по изучению правил дорожного движения.

Но завершается рейд — и все, увы, идет по-прежнему. Вновь сводки о ДТП приносят печальные известия. Хочется верить, что предстоящий рейд положит начало резкому уменьшению дорожно-транспортных происшествий, в которых страдают дети, что в ходе рейда будут наложены наибо-лее тесные контакты сотрудников ГАИ с детскими учреждениями. Иначе такой грандиозный «поход» становится просто бесмысленным.

Рейд начинается 26 августа. Но ведь уже сегодня ваш ребенок идет на улицу погибать со сверстниками. Уже сегодня, как и вчера, и позаве-ра, садится за руль тысячи водителей. Так пусть как можно меньше будет работы у врачей «скорой помощи», пусть больничные палаты не отглашаются стонами детей, попавших под колеса автомобилей.

Анжеро-Судженск, 8 августа. В больницу с переломами попадает учащийся школы № 12, сбитый на ул. Первомайской лихим мотоциклистом. В том же Анжеро-Судженске двумя днями раньше мотоциклист, которому всего-то 16 лет (!), сбил восемнадцатилетнего мальчишку, получившего тяжкие ранения...

Белово. На улице Клубной (возле остановки «Горняк») неожиданно на проезжую часть выскочила девочка семи лет и... тут же угодила под колеса «Москвича».

Хватит! К сожалению, могу приводить еще и еще примеры, взятые из свежих сводок

ГАИ. Не исключено, что сейчас, в тот самый момент, когда вы читаете этот материал, где-то вновь визжат тормоза, раздается детский крик, и мчится, оглашая окрестные улицы сирены, к месту катастрофы «скорая помощь».

Откровенно говоря, порой просто теряешься в догадках, что нужно предпринять, какие нужны слова и действия во имя того, чтобы водители, педагоги, родители, сами дети, наконец, поняли: призыва к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения не пустой звук. Сердце должен понять каждый из нас, что по тону транспорта, все увеличивающегося на дорогах области, — это источник повышенной опасности для всех, и в первую очередь для мальчишек и девчонок.

Сотрудники ГАИ делают для предотвращения дорожно-транспортных происшествий немало. Организуют специальные патрули, ходят по школам, проводят занятия с учениками и педагогами, ведут ежедневную работу с водителями, — это источник повышенной опасности для всех, и в первую очередь для мальчишек и девчонок.

Действительно, почти каждый из нас рано или поздно сталкивается с проблемой веса. Кто-то «отъел» зимой живот, кто-то с ужасом замечает, что поправляется с удивительной быстротой, кто-то с омерзением смотрит на собственные «котиши» бедра и ягодицы. Надо срочно что-то делать! Однако, увы, человек по природе своей ленив, и решив немедленно худеть, не спешит совершасть утренние прогулки (лучше послать пищевой часок) в комплексе с диетой (ведь так хочется вкусненького!). Отказ от жирного, мучного, от макарон и лапши становится для многих из нас непосильным подвигом.

И вот еще одна попытка воздействовать на умы и сердца людей. В рамках всероссийской операции Госавтоинспекция УВД администрации Кемеровской области с 26 августа по 8 сентября объявляет рейд «Внимание: дети!»

Разработаны специальные мероприятия по проведению этого рейда. Предельно важно, чтобы он не стал разовым мероприятием «для галочки». Так уже бывало: в дни рейдов как-то нормализуется обстановка на улицах и дорогах, особенно внимательными (больше из боязни нарываться на серьезное наказание) становятся водители, как-то оживляется работа в школах по изучению правил дорожного движения.

Но завершается рейд — и все, увы, идет по-прежнему. Вновь сводки о ДТП приносят печальные известия. Хочется верить, что предстоящий рейд положит начало резкому уменьшению дорожно-транспортных происшествий, в которых страдают дети, что в ходе рейда будут наложены наибо-лее тесные контакты сотрудников ГАИ с детскими учреждениями. Иначе такой грандиозный «поход» становится просто бесмысленным.

Рейд начинается 26 августа. Но ведь уже сегодня ваш ребенок идет на улицу погибать со сверстниками. Уже сегодня, как и вчера, и позаве-ра, садится за руль тысячи водителей. Так пусть как можно меньше будет работы у врачей «скорой помощи», пусть больничные палаты не отглашаются стонами детей, попавших под колеса автомобилей.

Хватит! К сожалению, могу приводить еще и еще примеры, взятые из свежих сводок



Александр Капралов и Александр Гонин — мастера парашютного спорта. Их имена хорошо известны далеко за пределами Кузбасса. Они неоднократные участники чемпионатов России, победители и призеры самых высоких соревнований. Сегодня мастера спорта не только сами тренируются, но и являются инструкторами, обучают молодых этому удивительному виду спорта.

Фото Виктора Грызыхина.

модные веяния

Похудей без проблем?

Столбы на остановках, щиты для объявлений пестрят призывами: «Похудей без диет», «Снижение веса со стабильным эффектом», «Сделайте так, чтобы о вашей фигуре заговорили!»

Действительно, почти каждый из нас рано или поздно сталкивается с проблемой веса. Кто-то «отъел» зимой живот, кто-то с ужасом замечает, что поправляется с удивительной быстротой, кто-то с омерзением смотрит на собственные «котиши» бедра и ягодицы. Надо срочно что-то делать! Однако, увы, человек по природе своей ленив, и решив немедленно худеть, не спешит совершасть утренние прогулки (лучше послать пищевой часок) в комплексе с диетой (ведь так хочется вкусненького!).

Результат исследований, проведенных специалистами Московского института лечебного питания в ходе которых были проверены многие биологически активные добавки, в том числе «Фэт Бенер» и «Гербалайф», были сделаны следующие выводы. Результат использования этих продуктов невелик. Наряду с традиционными методами (диета, физические упражнения, водные процедуры) эти добавки увеличивают потерю веса лишь на 2-3 процента. От «клокольго» же ожираения (толстые только живот и бедра) намного хуже помогают физические упражнения (лучше послать пищевой часок) в комплексе с диетой.

Используя БАД, человек худеет «лже», не давая себе физической нагрузки. А как же быть с давно известной аксиомой, что без физкультуры человек теряет не только мышцы, сколько мышц?

Используя БАД, человек худеет «лже», не давая себе физической нагрузки. А как же быть с давно известной аксиомой, что без физкультуры человек теряет не только мышцы, сколько мышц?

Что же получается? Да, от биоактивных добавок (БАД) худеют. Вон сколько знакомых и знакомых попробовали! Правда, спустя некоторое время нужно снова покупать очередной «амазонский продукт», ибо вновь возвращается Да, говорят, что клетки получают должное питание, чего не происходит во время лечебного голодания. Позвоните любому агенту, он вам приведет множество примеров и непременно убедит попробовать. И если в одном месте вам скажут, что диабетикам использовать продукт нельзя, обзвоните еще пару телефонов, найдутся и более сговорчивые продавцы. Любопытная, хотя и понятная деталь: куда бы ни позвонили, у вас непременно вытащат телефон и адрес. «Ах, вас неизлечимый рак и диабет. Что же вы хотите? Понять на даче, на пляже в волейбол, бадминтон или донголки — что может быть веселее?

Что же получается? Да, от биоактивных добавок (БАД) худеют. Вон сколько знакомых и знакомых попробовали! Правда, спустя некоторое время нужно снова покупать очередной «амазонский продукт», ибо вновь возвращается Да, говорят, что клетки получают должное питание, чего не происходит во время лечебного голодания. Позвоните любому агенту, он вам приведет множество примеров и непременно убедит попробовать. И если в одном месте вам скажут, что диабетикам использовать продукт нельзя, обзвоните еще пару телефонов, найдутся и более сговорчивые продавцы. Любопытная, хотя и понятная деталь: куда бы ни позвонили, у вас непременно вытащат телефон и адрес. «Ах, вас неизлечимый рак и диабет. Что же вы хотите? Понять на даче, на пляже в волейбол, бадминтон или донголки — что может быть веселее?

Что же получается? Да, от биоактивных добавок (БАД) худеют. Вон сколько знакомых и знакомых попробовали! Правда, спустя некоторое время нужно снова покупать очередной «амазонский продукт», ибо вновь возвращается Да, говорят, что клетки получают должное питание, чего не происходит во время лечебного голодания. Позвоните любому агенту, он вам приведет множество примеров и непременно убедит попробовать. И если в одном месте вам скажут, что диабетикам использовать продук